



ПРИДУНАВЬЕ

РЕГИОНАЛЬНОЕ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

№ 1 (207)
9 - 24
февраля
2008 г.
ВЫХОДИТ
ПО СУББОТАМ

МИР ВОКРУГ НАС

В армии США число самоубийств достигло максимума за последние 30 лет. В минувшем году 121 военнослужащий покончил с собой, что на 20% больше, чем два года назад. В шесть раз возросло количество попыток самоубийства и так называемых «самострелов».

На Землю падает аварийный 10-тонный американский спутник. По некоторым данным, у космического аппарата USA-193 внезапно отказал двигатель. Развернутых комментариев со стороны американских властей нет. Дело в том, что это – спутник-шпион, которым занимается не НАСА, а Министерство обороны или Агентство национальной безопасности. Большая часть аппарата, скорее всего, сгорит в атмосфере, а оставшиеся обломки могут упасть где угодно.

Правительство Дании намерено провести расследование действий ЦРУ в Гренландии, являющейся автономной частью королевства. Причиной такого решения стали публикации датских СМИ о том, что разведка США тайно использовала аэропорты острова для транспортировки подозреваемых в терроризме в тюрьмы, где к ним применялись пытки. Самолёты, арендованные ЦРУ, без разрешения пересекали воздушное пространство Дании и садились на территории страны.

Британские власти намерены всерьёз взяться за пожилых водителей. Тех, кому за 75, обязуют заново сдавать экзамены на права, а также проверять зрение и проходить тест на коэффициент умственного развития. Сегодня в Великобритании – 1,5 миллиона водителей, которым перевалило за три четверти века.

Бывшая жена французского президента Сесилия вновь выходит замуж. Свадьбу сыграют в марте в Нью-Йорке. Сесилию с её избраником Ришаром Аттиасом, живущим в США, связывают давние отношения. В мае 2005-го года она даже оставила мужа и улетела на восемь месяцев в Америку. Но позже вернулась к супругу, который боролся тогда за президентский пост.

6 февраля в сомалийском порту Босасо прогремел мощный взрыв. Погибли более двадцати человек. Свыше ста ранены. Причина взрыва пока неизвестна. Район, где произошла трагедия, очень неспокойный. Туда стекаются эфиопские и сомалийские беженцы. По сведениям местных властей, неподалеку стоит захваченный пиратами буксирующий корабль «Свитцер Корсаков».

Над правительственными зданиями в Багдаде поднято новое знамя страны. Триколор сохранил свои основные цвета – чёрный, красный и белый. Однако с него убрали три звезды, символизировавшие основные принципы партии Баас – свободу, единство и социализм. А надпись «Аллах ахбар», которая на прежнем флаге была выведена почерком С.Хусейна, теперь написана обычным шрифтом. Изменить национальный флаг давно требовали иракские курды, подвергавшиеся преследованиям при прежнем режиме.

Президент Италии Дж. Наполитано после ухода в отставку правительства страны распустил парламент и назначил досрочные выборы.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Следующий номер нашей газеты выйдет ориентировочно после 29 февраля.

ЭХО СОБЫТИЯ

«РУССКИЙ БЛОК» НАМЕТИЛ ПЕРСПЕКТИВЫ



В Киеве прошло заседание Политсовета Партии «Русский Блок». В нём приняли участие руководители парторганизаций из 24 регионов Украины. Были рассмотрены вопросы о развитии партии и текущем моменте, а также организационно-кадрового характера.

Председатель ПРБ А. Свистунов отметил, что накануне досрочных выборов шли переговоры о создании левоцентристского блока «Новая сила». Однако из-за давления руководства Партии регионов на СПУ эта коалиция не состоялась. «Регионалы» убедили А. Мороза, что Соцпартия – «и так проходная», но на деле всячески «валили» её на местах. Предпринимались попытки навредить и ПРБ. В ноябре-декабре 2007 года проведена серьёзная работа по укреплению партии. На сегодняшний день легитимны все региональные организации, представленные на заседании.

Руководитель партии также отметил, что политическая ситуация на Украине сейчас очень нестабильная. «Оранжевые

активно втягивают страну в НАТО. Приход Украины в этот альянс заставит Россию принять самые жёсткие меры, так как подлёгное время ракет с украинской территорией составляет считанные секунды. Расплачиваться за авантюризм правителей придётся народу. Страны Восточной Европы, вступившие в НАТО, никакого благополучия не получили.

Оппозиционные партии сейчас рассматривают возможность объединения усилий. ПРБ позиционирует себя как левый центр. Поэтому вокруг нашей партии может формироваться левоцентристский блок. В союзе с ПРБ заинтересованы многие партии. Создание очередных общественных организаций – политический тупик, так как они не могут принимать самостоятельного участия в избирательном процессе. «Никто не громил бы «Русский Блок», если бы мы ничего из себя не представляли», – подчеркнул Александр Григорьевич.

Всеобщих местных выборов не будет. Но «оранжевые» готовятся провести «точечные» перевыборы ряда советов. Поэтому региональные и местные парторганизации должны быть готовы к участию в избирательной кампании.

В ходе развернувшейся после выступления председателя партии дискуссии состоялся обмен мнениями и опытом агитационной работы.

Политсовет утвердил на постах заместителей председателя партии О. Радиволова, А. Александрова и О. Громова. Было принято решение о проведении в текущем году съезда ПРБ.

В. ЖУКОВ, председатель Измаильской районной организации ПРБ

РОМСКАЯ ШКОЛА: ЛЁД ТРОНУЛСЯ

Созданная по решению 26-ой сессии Измаильского горсовета временная контрольная комиссия по проверке целевого использования арендованного имущества и законности оформления договора аренды с Христианским фондом «Довіра» провела обследование помещений в доме № 30 по ул. 28 июня,

где ранее находились ромский культурный центр и национальная школа.

Составленный депутатами при участии приглашённых специалистов акт будет оглашён на очередном пленарном заседании горсовета. Тогда же народные избранники примут решение о дальнейшей судьбе спорного здания.

УДИВИТЕЛЬНОЕ – РЯДОМ!

ПЛЮС ПАНДУСИЗАЦИЯ ВСЕЙ СТРАНЫ...

В своё время В. Ленин бросил в массы лозунг: «Коммунизм – это советская власть плюс электрификация всей страны». Нынешний «вождь» украинского народа коммунизм, как известно, не строит. Поэтому и лозунги у него поскромнее. Недавно Виктор Андреевич озабочился проблемами инвалидов и издал на эту тему соответствующий указ.

Согласно «мудрой» директиве все маломальски значимые здания должны быть оборудованы пандусами для инвалидных колясок. На местах чиновники, как водится, бросились исполнять очередное «ценное указание». В Одессе состоялась коллегия облгосадминистрации, где «досталось на орехи» главам некоторых районов. Произошёл «разбор плюётов» и на городском уровне.

5 февраля на совещании в горисполкоме начальник УТИСЗН А. Рудак докладывала о местной программе помощи инвалидам. В ходе обсуждения этого вопроса открылась любопытная деталь.

«ШЁЛ ПОД КРАСНЫМ ЗНАМЕНЕМ...»

На упомянутом совещании обсуждался также вопрос об общественно-политической обстановке в городе. Докладывавший его начальник отдела внутренней политики И. Огнёв сосредоточил внимание на выходе очередного номера газеты «Измаил-информ» и открытии официального интернет-сайта города. Заместитель городского головы и по совместительству предводитель измаильских «кармазинцев» В. Шишкин озабочился возможностью подписки или приобретения в розницу «горячо любимой» газеты. Он также выразил недовольство тем, что с ним никто не согласовал содержание сайта. Особенно не понравилось Владимиру Александровичу то, что он изображён «на фоне каких-то знамён».

Получив данную информацию, мы решили её проверить. Зашли на вышеназванный сайт (www.izmail.odessa.gov.ua) и действительно обнаружили там портрет В. Шишкина на фоне красного знамени с жёлтым крестом на синем щите кармазинской партии «Заштитников Отечества». Фото публикуем справа. Жаль только, что газета не цветная. Те, кто имеет возможность «сходить» в Интернет, поспешите, а то ретивые чиновники «фотку» скоро заменят!

Е. ПОЖАРНИКОВ, г. Измаил



ОТ ИЗМАИЛА ДО БЕЛГОРОДА МЭР ПРОТИВ РОСТА ТАРИФОВ

6 февраля городской голова Г. Дубенко подписал распоряжение «О приостановлении действия решения исполнительного комитета Измаильского городского совета от 31.01.2008 г. «О согласовании стоимости проезда в транспорте общего пользования в режиме «маршрутное такси». Мэр учёл социальную значимость данной проблемы, а также мнение депутатской группы «Русь» и ветеранской общественности. Теперь в соответствии с требованиями Закона «О местном самоуправлении в Украине» вопрос «О согласовании стоимости проезда в транспорте общего пользования в режиме «маршрутное такси» будет вынесен на рассмотрение очередной сессии Измаильского горсовета.

В ОГНЕ – БРОДА НЕТ

С начала отопительного сезона на территории Килийского района произошло 9 пожаров. 8 из них – в частном секторе. Три человека погибли в огне. Основные причины возгораний – неосторожное обращение с огнём при разжигании и эксплуатации отопительных печей, неправильное устройство дымоходов, использование самодельных электронагревательных приборов и курение в постели. 26 января произошёл пожар в частном доме в селе Шевченково. Оперативно-следственной группой был обнаружен труп 48-летнего безработного Е. Причина возникновения пожара – курение в постели. Одна из серьёзных проблем – низкая боеготовность сельских пожарных команд. А в Василевке, Червоном Яре, Старых Троицах, Дмитровке, Мирном, Лесках таковые вообще отсутствуют. Зачастую граждане не знают, как вызвать пожарное подразделение. 6 января в Килии в одном из домов по улице Пионерской произошёл пожар. Жители тушили огонь своими силами и по мобильному телефону по номеру 101 вызвали пожарных. Но из-за особенностей сотовой связи на вызов ответил одесский диспетчер и отправил пожарное подразделение на улицу Пионерскую в городе ... Одессы. Вот и получилось, что пожарные искали пострадавших, а пострадавшие – ожидали пожарных.

“КРАСАВИЦЫ ВОСТОКА” ИЗ ДЮСШ

Сегодня танец живота очень популярен. Существует мнение, что он полезен для оздоровления женского организма и даёт разноплановую нагрузку – сочетание пластики, тренировки и расслабления. Отделение восточных танцев начало свою работу в Вилковской ДЮСШ совсем недавно, но уже имеет большой успех. Юные грации из спортивной школы старательно отрабатывают каждое движение. Руководит ими опытный тренер Виктория Голубова. Большую помощь в работе оказывают родители, которые приобрели девочкам костюмы, контролируют посещаемость занятий, болеют за своих дочерей на соревнованиях.

ОСТОРОЖНО – ДОРОГА!

В период с 1 января по 10 февраля сотрудниками милиции проводилась оперативно-профилактическая отработка улично-дорожной сети Килийского района. В ходе операции зафиксировано 85 нарушений правил дорожного движения, в том числе – 5 случаев управления автомобилем в состоянии алкогольного опьянения. Районным судом рассмотрено 7 административных дел. Два гражданина оштрафованы. Семь водителей лишились права управления транспортными средствами.

МУЗЕЙ НА ОСТРОВЕ

В областном бюджете на текущий год предусмотрены расходы на открытие краеведческого музея на острове Змеиный в размере 164 тысяч 300 гривен. Объём субвенций из государственного бюджета на берегоукрепительные работы составляет 14,5 млн. грн.

СОВЕТ РАБОТАЕТ ЭФФЕКТИВНО

Успеновский сельский совет (Саратский район) радует односельчан эффективной работой. По требованию депутатов из районного бюджета отремонтировано 3 километра водопровода. Принятые на баланс сельсовета учреждения социальной сферы отремонтированы за счёт средств местного бюджета и благотворительных пожертвований. Для детсада куплены бойлер, ходильник, постельное бельё и игрушки на сумму более 6 тысяч гривен. 300 грн. выделено на приобретение спортивного инвентаря для школы. Сделан косметический ремонт ФАПа. В плане работы сельсовета на текущий год – организация освещения улиц, открытие третьей группы в детском саду и ремонт дорог. Активное участие в благоустройстве села принимает сельскохозяйственное предприятие ООО «Успенское».

НАША ПОЧТА

НА ЧТО ИДУТ НАШИ ДЕНЬГИ?!

Прочитал в газете, что город водопровод пригласил из Полтавы специалистов для отключения должников с помощью систем «Спрут» и «Зигзаг». Как бывший слесарь я имею об этом кое-какое представление и могу сказать, что эти штучки не столь уж и эффективны: пробки вполне можно удалить. К тому же, зная качество измаильских труб, которые десятилетиями не чистятся, трудно предложить, как всё это будет работать. В общем, вся эта затея – пустая трата денег. Причём, наших денег, получаемых от абонентской платы. ПУВХ постоянно жалуется на нехватку средств. Так лучше бы урезали раздутую зарплату их начальству и разобрались бы с «дерущим» в тридорога за стоки Целлюлозным комбинатом, чем устраивали такие дорогостоящие авантюры с приглашением полтавских «гастролёров»!

АЛЕКСАНДР, г. Измаил
ОТ РЕДАКЦИИ: Возможно, относительно эффективности «Спрута» и «Зигзага» наш читатель и прав, но долги все же лучше не накапливать.

